
Ata Eletrônica da 3ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Audiência Pública ; Abertura: 04/04/2023 - 19:31 ;
Encerramento: 04/04/2023 - 21:50 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Terceiro-Secretário: Joelson
Roberto Vaz Santiago / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Catia Rodrigues Silva
/ PSD ; Clesio Gomes Santana / SD ; Hermes Ferreira da Costa / PSC ; Joelson Roberto Vaz
Santiago / MDB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ;
Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL ; Valdson Jose da Silva / SD 

Ocorrências da Sessão: Audiência  Pública iniciada às  dezenove horas e  trinta e  um
minuto do dia quatro de abril de dois mil e vinte e três, no Auditório da Universidade
Estadual de Goiás - UEG, em Formosa-GO, com o tema: Rodovia GO-116 sua importância
para o desenvolvimento sustentável do Vão do Paranã. O mestre de cerimônia, Senhor
Alex Nunes de Oliveira, iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos. Estiveram
presentes na Audiência Pública os Vereadores: Marcos Goulart de Araujo (Presidente),
Simone Dias Ribeiro de Melo, , Acinemar Gonçalves Costa, Catia Rodrigues Silva, Clesio
Gomes  Santana,  Hermes  Ferreira  da  Costa,   Joelson  Roberto  Vaz  Santiago  (Terceiro-
Secretário),  Jucie  Batista  do  Nascimento  e  Valdson  José  da  Silva.  Também estiveram
presentes as seguintes autoridades: Rafael Bueno (Secretário Executivo da SEAGRI-DF),
Samir (Vice-Prefeito), Padre Miguel, Italo Taveiro (Goinfra), Paulo Trabalho (Ex-deputado
federal),  Hélio (Produtor rural), Bel (Produtor rural), Fernando Henrique representando a
Vereadora Delegada Fernanda, Genedir Ribas (Ex-vereador), João (Ex-vereador), Jeremias
de Castro (Ex-vereador), Paulo Medeiros (Ex-vereador), Rildo Monteiro, Luciano Andrade,
Luiz (Coordenador Regional do SENAR), Hélio Guimarães, Ramon (Rota da fruticultura),
Matheus  (Rota  da  fruticultura),  Luis  Curado  (CODEVASF),  Deyvson  Bruno  da  Cruz
(SENAR-GO), José Baltrão (Ex-Secretaria Municipal de Agricultura). Compuseram a Mesa
da Audiência Pública os Senhores:  Marcos Goulart  de Araujo (Vereador),  Simone Dias
Ribeiro de Melo (Vereadora), Acinemar Gonçalves Costa (Vereador), Catia Rodrigues Silva
(Vereador),  Clesio  Gomes  Santana  (Vereador),  Hermes  Ferreira  da  Costa  (Vereador),
 Joelson Roberto Vaz Santiago (Vereador), Jucie Batista do Nascimento (Vereador), Valdson
José  da  Silva  (Vereador),  Italo  Taveiro  (Goinfra),  Hélio  (Produtor  rural),  Bel  (Produtor
rural) e o Paulo Trabalho (Ex-deputado federal). Foi executado o Hino Nacional e após a
execução do hino a palavra foi concedida a Vereadora Simone Ribeiro que falou sobre a
importância  da Audiência  Pública.  Em seguida,  a  palavra foi  concedida aos Senhores:
Bruno Guimarães (Advogado, produtor rural e membro do grupo de melhoria na GO-116),
e ao Carlos Magno (Produtor rural), os quais fizeram uma apresentação sobre o tema da
Audiência  Pública.  Também  se  manifestaram  sobre  o  tema  da  Audiência  Pública  os
Senhores: Marcos Goulart de Araujo (Vereador),  Hermes Ferreira da Costa (Vereador),
Valdson José da Silva (Vereador), Samir (Vice-Prefeito) e o Paulo Trabalho (Ex-deputado
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federal).  Por  fim, a  palavra  foi  concedida  aos  participantes  convidados  e  a  população
presente na Audiência Pública. 

Considerações Finais: Nada mais a tratar, a Audiência Pública foi encerrada às vinte
uma  horas  e  cinquenta  minutos.  E  para  constar,  eu,  Joelson  Roberto  Vaz  Santiago,
Terceiro-Secretário, lavrei a presente ata que será assinada pela Mesa Diretora. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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